## 深圳南山热电股份有限公司 关于获悉深圳市规划和自然资源局印发《深圳市 2025 年度土地整备计划》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近期, 公司再次从深圳市规划和自然资源局官方网站上获悉《市 规划和自然资源局关于印发〈深圳市 2025 年度土地整备计划〉的通知》 (以下简称"《土地整备计划》")。根据《土地整备计划》及其附表的 相关内容,深圳市 2025 年度土地整备计划中仍包括公司下属的南山 热电厂土地收储及相关内容,较近年披露的土地整备计划所述内容无 实质性变化。公司将继续联系相关部门了解具体情况并会同法律顾问 深入研讨,持续关注并及时向相关政府部门反映我司意见和诉求,尽 全力保障上市公司和全体股东的合法权益。后续该事项如有达到信息 披露标准的进展或变化,公司将继续严格执行规范化的决策程序和工 作程序, 依法依规地履行信息披露义务。

公司的指定信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网站 (http://www.cninfo.com.cn), 相关信息请参见公司在上述媒体披 露的公告。

相关事官尚存在不确定性,敬请投资者注意风险。 特此公告

> 深圳南山热电股份有限公司董事会 2025年5月29日